
Absolvent trojročného učebného odboru 6489H Hostinský, hostinská po ukončení 

štúdia úspešne vykonanou záverečnou skúškou získava prvú kvalifikáciu na úrovni 

stredného odborného vzdelania. Je kvalifikovaným zamestnancom, schopným samostatne 

pracovať v oblasti spoločného stravovania ako pracovník v reštauráciách, hoteloch, 

v ostatných zariadeniach spoločného stravovania a ako živnostník.  Absolvent ovláda práce 

spojené s technikou prevádzky reštauračného zariadenia, so stolovaním, pozná suroviny, 

nápoje a technológiu ich výroby, zásady uplatňovania gastronomických pravidiel, základné 

receptúry a technologické postupy bežných jedál, ovláda zásady bezpečnosti a ochrany 

zdravia pri práci, kultivované a spoločenské správanie, vie odborne komunikovať so 

zákazníkom. Absolvent po 3 rokoch prípravy môže vykonávať hostinského v zariadeniach 

spoločného stravovania a v ubytovacích zariadeniach. Absolvent je kvalifikovaný a spĺňa 

podmienky na výkon činností spoločného stravovania a ubytovacích služieb. Absolventi 

získajú schopnosť komunikovať v cudzom jazyku, riešiť problémové úlohy a pracovať 

v skupine, aktívne sa zapájať do spoločnosti a svoje vedomosti  a zručnosti priebežne 

aktualizovať. Budú schopní prijímať zodpovednosť za vlastnú prácu a za prácu ostatných. Po 

absolvovaní vzdelávacieho programu získajú zručnosti pri práci s osobným počítačom 

a internetom. Naučia sa efektívne využívať informačné a komunikačné technológie pre svoj 

osobný rast a výkonnosť v práci. Po ukončení štúdia získava absolvent výučný list 

a vysvedčenie o záverečnej skúške. Môže pokračovať v štúdiu pre absolventov trojročných 

učebných odborov v rámci denného nadstavbového štúdia na úrovni ISCED 3A v študijnom 

odbore spoločné stravovanie, alebo v odbore podnikanie v remeslách a službách a získať 

úplné stredné odborné vzdelanie, ktoré mu umožňuje pokračovať v štúdiu na úrovni ISCED 

5. Svoju kvalifikáciu môže zvyšovať rôznymi vzdelávacími cestami prípadne môže získať aj 

inú kvalifikáciu ako je kvalifikácia v danom učebnom odbore.  

 


